Leistungserklärung

LEN-DE-maxit-1660



1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

EN 15814; PMB-W2A-C2A

2. Typen-, Chargen- oder Seriennummer oder ein anderes Kennzeichen zur Identifikation des Bauprodukts gemäß Artikel 11 Absatz 4:

maxit san Superdicht 2 K

3. Vom Hersteller vorgesehener Verwendungszweck oder vorgesehene Verwendungszwecke des Bauprodukts gemäß der anwendbaren harmonisierten technischen Spezifikation:

Kunststoffmodifizierte Bitumen-Dickbeschichtung (PMB) zur Abdichtung von erdberührten Bauteilen

4. Name, eingetragener Handelsname oder eingetragene Marke und Kontaktanschrift des Herstellers gemäß Artikel 11 Absatz 5:

maxit Baustoffwerke GmbH, Brandensteiner Weg 1, D-07387 Krölpa

6. System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts gemäß Anhang V:

System 3 System 3 für das Brandverhalten

7. Im Falle der Leistungserklärung, die ein Bauprodukt betrifft, das von einer harmonisierten Norm erfasst wird:

Die notifizierte Stelle:

Materialprüfungsamt Nordrhein-Westfalen e.V. (MPA NRW) Kennnummer 0432

hat die Typprüfung des Produktes hinsichtlich der Wesentlichen Merkmale (außer Brandverhalten) nach dem System 3 vorgenommen und Folgendes ausgestellt

> Prüfzeugnis Nr.: P-22-MPANRW-6562-1 Prüfbericht Nr. 230006473-10

9. Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Wasserdichtheit	Klasse W2A	EN 15814:2012
Rissüberbrückungsfähigkeit	Klasse CB2	EN 15814:2012
Beständigkeit gegen Wasser	Keine Verfärbung des Wassers Keine Ablösung von der Einlage	EN 15814:2012
Biegsamkeit bei niedrigen Temperaturen	Keine Risse	EN 15814:2012
Maßhaltigkeit bei hohen Temperaturen	Kein Abrutschen und Ablaufen	EN 15814:2012
Brandverhalten	Klasse E	EN 15814:2012
Druckfestigkeit	Klasse C2A	EN 15814:2012
Dauerhaftigkeit der Wasserdichtheit und des Brandverhaltens	erfüllt	EN 15814:2012
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 15814:2012



Wenn gemäß den Artikeln 37 oder 38 die Spezifische Technische Dokumentation verwendet wurde, die Anforderungen, die das Produkt erfüllt:

- nicht relevant -

10. Die Leistung des Produktes, gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Nummer 4. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Norbert Pauli Geschäftsführer, Thomas Mothes Techn. Leiter Wand Fassade

(Name und Funktion)

Krölpa, 29.Juni 2013

(Ort und Datum der Ausstellung)

(Unterschrift)

Anlage Sicherheitsdatenblatt